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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

PRESENÇA: Compareceram os seguintes deputados:

• Anilcéia Machado (PMDB) • Eurides Brito (PMDB)
• Aríete Sampaio (PT) • Fábio Barcellos (PFL)
• Augusto Carvalho (PPS) • Gim (PMDB)
• Benício Tavares (PMDB) • Izalci (PFL)
• Brunelli (PP) • Jorge Cauhy (PFL)
• Carlos Xavier (PMDB) • Leonardo Prudente (PMDB)
• Chico Floresta (PT) • Odilon Aires (PMDB)
• Chico Leite (PC do B) • Pedro Passos (PMDB)
• Chico Vigilante (PT) • Rôney Nemer (PMDB)
• Eliana Pedrosa (PFL) • Vigão (PP)
• Erika Kokay (PT)

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.
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2 - PEQUENO EXPEDIENTE

2.1 - COMUNICADOS DE LÍDERES

DEPUTADO CHICO LEITE, líder do Bloco Independente.

- Aborda o desrespeito do Executivo ao vetar o projeto que
trata do Plano Diretor de Transportes, que foi objeto de acordo
nesta Casa.

- Salienta que o julgamento a ser realizado pelo TRE, sobre o
pedido de cassação do mandato do Governador, está próximo e
que o cargo amanhã poderá ser ocupado pela oposição.

DEPUTADO CARLOS XAVIER, em nome da bancada do PMDB.

- Defende a criação do novo Estado do Planalto Central, a
qual considera inevitável.

- Destaca que o autor do projeto, Francisco Escórcio, em
reportagem publicada pelo Jornal de Brasília no dia 20 de
novembro, nega que o Ministro da Casa Civil, José Dirceu, seja
contra a criação do novo Estado.

- Informa que, segundo pesquisa realizada pelo Instituto
O&P Brasil, publicada no Correio Braziliense do dia 25 de
novembro, 43% da população do DF e do Entorno aprova a
mudança e que, na eleição para o cargo de Governador do novo
Estado, haveria empate técnico entre Arruda, Roriz e Magela.

DEPUTADO JORGE CAUHY, líder do PFL.

- Convida para a Sessão Solene em comemoração ao
aniversário do Núcleo Bandeirante, a realizar-se hoje, às 19 horas,
no salão comunitário da cidade.
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2.2 - COMUNICADOS DE PARLAMENTARES

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT)

-Anuncia a realização, no período de 28 a 30 de novembro,
da Conferência Nacional do Meio Ambiente, para a qual esta
Deputada e o Deputado Chico Floresta foram eleitos delegados.

- Alerta para o esforço que a Câmara terá de fazer para votar,
até o dia 15 de dezembro, os sete planos de carreira que se
encontram em tramitação na Casa.

- Conclama os presidentes das comissões que analisarão os
projetos a se programarem a fim de garantir a aprovação dos
planos ainda este ano.

3 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação, do Projeto
de Lei n° 31, de 2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa
(PFL), que "Altera dispositivos da Lei n° 832, de 27 de dezembro de
1994, que cria a Delegacia Especial do Meio Ambiente, no âmbito
da Polícia Civil do DF, e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(2°) ITEM 2: Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação, do Projeto
de Lei n° 122, de 2003, de autoria do Deputado Chico Leite (PC do
B), que "Estabelece normas de proteção dos consumidores de
combustíveis e dá outras providências". APROVADO por votação
em processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.
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(3°) ITEM 3: Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação, do Projeto
de Lei n° 825, de 2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa
(PFL), que "Regulamenta os incisos l e II do art. 22 da Lei Orgânica,
dispondo sobre a prestação de informações dos atos da
administração pública de qualquer dos poderes do Distrito Federal
e dá outras providências". APROVADO por votação em processo
simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(4°) ITEM 4: Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação, do Projeto
de Lei n° 396, de 2003, de autoria do Deputado Fábio Barcellos
(PFL), que "Institui o Programa Formação e Desenvolvimento de
Talentos e dá outras providências". APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(5°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei n° 41, de 2003, de autoria do Deputado Chico Leite (PC do
B), que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação, na página
da internet da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação e
no Diário Oficial do Distrito Federal, do CIDHAB - Cadastro de
Inscritos do IDHAB e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (17 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.
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(6°) ITEM 5: Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação, do Projeto
de Lei n° 300, de 2003, de autoria do Deputado Odilon Aires
(PMDB), que "Dispõe sobre a composição de equipe multidisciplinar
de que trata o art. 15 da Lei n° 41, de 13 de setembro de 1989, que
'dispõe sobre a política ambiental do Distrito Federal e dá outras
providências". APROVADO por votação em processo simbólico
(18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(7°) ITEM 6: Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação, do Projeto
de Lei n° 225, de 2003, de autoria do Deputado Izalci (PFL), que
"Dispõe sobre a exposição do código de proteção e defesa do
consumidor nos estabelecimentos comerciais e de prestação de
serviços no âmbito do Distrito Federal". APROVADO por votação
em processo simbólico (18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

4-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a
Regimento Interno, lavro a presen

trT28 do

Pr
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Como Líder. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, colegas Parlamentares presentes, Deputado

Gim Argello, Deputado Izalci, Sr. Secretário José Flávio, nobre Corregedor

desta Casa, Deputado Carlos Xavier, a quem parabenizo pelo evento

ocorrido hoje pela manhã, senhoras e senhores servidores, profissionais da

imprensa, senhoras e senhores presentes na galeria, venho a esta tribuna,

em nome do Bloco Independente, fazer uma reclamação diante do grave

desrespeito cometido - e isso na minha avaliação - pelo Governador Roriz

com esta Casa.

No mês de outubro, todos nós, Parlamentares, assessores

técnicos da Casa e do Governo, fizemos um grande esforço - é confesso a

V.Exa. que eu mesmo, à época, protestei em razão de algum açodamento -

para aprovar a lei de prorrogação das permissões e a diretriz de envio a esta

Casa do Plano Diretor de Transportes, fundamentalmente a fixação de

regras básicas para o Plano Diretor de Transportes.
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Em atitude de desprezo àqueles Parlamentares que vararam a

madrugada, o Governador apôs vários vetos parciais ao projeto aqui

aprovado com ampla discussão e acordo entre Lideranças, mutilando a

iniciativa que contou com a participação de todas as partes interessadas.

Por que, então, o Executivo não enviou a esta Casa um projeto como, à

época, defendíamos? Pude dizer a V.Exa. - lembro-me que disse também à

Deputada Eliana Pedrosa - que nós não tínhamos a iniciativa, A iniciativa

precisava ser do Executivo. No entanto, por acordo de Lideranças, era

preciso que provocássemos o tema. Ora, Sr. Presidente, por que se permitiu

aos Parlamentares a apresentação de uma iniciativa que seria vetada em

seguida?

Sr. Presidente, não podemos aceitar atitudes desrespeitosas,

atitudes que vulneram a independência desta Casa, tão bem conduzida por

V.Exa. Não se trata de concordar ou não com o mérito dos dispositivos que

foram vetados. Nós mesmos discordamos de vários, mas lutamos pela

manutenção do emprego dos cobradores de ônibus, e V.Exa. lembra-se

disso. Tudo aprovado aqui foi objeto de um grande acordo que levou em
, i

conta sugestões de todas as partes interessadas. Inclusive, houve a

presença e participação do próprio Secretário de Transportes, Dr. Maciel. O

Governador deveria ter respeitado os Parlamentares e este Poder para que

merecesse - permita-me dizer assim - o mesmo tratamento.

Falo assim porque é assim que faço e sempre farei em qualquer

Governo. Estamos nas proximidades de um julgamento pelo TSE,

julgamento este que toda a população de Brasília espera. Hoje sou

oposição, amanhã poderei ser governo, mas da mesma forma defenderei as
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prerrogativas desta Casa, dos Parlamentares governistas, dos

Parlamentares oposicionistas e de todos aqueles que representam o povo.

É para isso que vim a esta tribuna, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO'BENÍCIO TAVARES) -, Concedo a

palavra ao Deputado Leonardo Prudente. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Cauhy. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Carlos Xavier.

DEPUTADO CARLOS XAVIER (PMDB. Como Líder. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Deputado Benício Tavares, Sr. Vice-

Presidente, Deputado Gim Argello, Sr. Terceiro-Secretário desta Casa,

Deputado Izalci, senhoras e senhores, imprensa, moradores que

acompanham a votação dos projetos na galeria, boa-tarde.

Subo a esta tribuna para, mais uma vez, fazer menção de um
, i

assunto que toda a sociedade de Brasília e o Entorno'têm falado

constantemente: a criação do novo Estado. Nós sabemos, Deputado Chico

Leite, que hoje é uma realidade. Brasília, o Entorno e toda a sociedade não

discutem outra questão a não ser a criação do novo Estado, que considero

necessário e justo. Tenho certeza de que vai acontecer. É inevitável.

No Jornal de Brasília, do dia 20 de novembro, saiu uma matéria

que dizia: "Escórcio nega intervenção de José Dirceu sobre o novo Estado".

Comentaram que o Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu, estaria contra

a criação do novo Estado. É importante dizer, Sr. Presidente, que o

Francisco Escórcio, ex-Senador, hoje é assessor especial do Gabinete da

Casa Civil e, em sua matéria, disse que, em momento algum, José Dirceu
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disse a ele que era contra o novo Estado. Muito pelo contráriòí está sendo

elaborado um amplo estudo na Casa Civil e na Liderança do Governo no

Senado, pelo Senador José Sarney. No Congresso Nacional, já se faz uma

ampla discussão sobre a criação do novo Estado, o Estado do Planalto

Central.

Na matéria, Escórcio, como assessor especial da Casa Civil,

disse que, em momento algum, o Chefe da Casa Civil fez menção a alguma

intervenção sobre o novo Estado.

Outra matéria, divulgada, na semana passada, no Correio

Braziliense sobre o novo Estado, diz que o ex-Senador Escórcio nega a

intervenção de José Dirceu sobre o novo Estado. Ontem, também no Correio

Braziliense, saiu uma matéria importante da jornalista Ana Maria Campos,

que informa que "a população do DF e Entorno aprovam a criação do novo

Estado",

Sr. Presidente, na última pesquisa, apenas vinte e cinco por

cento da população de Brasília queria o novo Estado. Hoje, em uma nova

pesquisa, sem ter havido uma ampla discussão, quarenta e três por cento da

população do DF já é a favor do novo Estado. Essa discussão ainda nem

começou. Foram feitos poucos debates na UnB, no Crea e em outros

órgãos.

Deputada Eliana Pedrosa, sabemos que, até o ano que vem,

cem por cento da população de Brasília vai entender e compreender o

quanto é importante a criação do novo Estado para o Distrito Federal, para

Minas Gerais e para Goiás. Uma matéria veiculada ontem informou que uma

nova pesquisa de opinião pública revelou que quarenta e três por cento são
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favoráveis à criação do novo Estado. Repito que ainda não houve uma

discussão com a sociedade. Imaginem quando os carros começarem a ter

adesivos e os outdoors de Brasília fizerem menção ao novo Estado.

Imaginem quando a mídia, a televisão e os jornais começarem a debater o

novo Estado. Cada um terá um esclarecimento muito maior e será

conscientizado da necessidade de se criar o novo Estado para resolver a

questão do Entorno.

Finalizando, Sr. Presidente, nessa mesma pesquisa, foi feita uma

outra pergunta sobre quem seria o Governador desse novo Estado. Quem

seria o candidato mais cotado. Três candidatos: Magela, Arruda e Roriz

estão tecnicamente empatados. Eles são da preferência do povo para

governar o novo Estado. Roriz, Arruda e Geraldo Magela.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, neste momento está em curso a reunião da Comissão de

Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia e Meio

Ambiente. Por isso, solicito a V.Exa. que avise ao Presidente daquela

Comissão que a sessão ordinária já começou, visto que o Regimento Interno

proíbe duas atividades parlamentares simultâneas.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência acata a solicitação de V.Exa.
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Quando se iniciam os trabalhos em plenário, a Comissão que

realiza alguma reunião deve encerrar imediatamente os trabalhos.

Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Informo que o Deputado Pedro Passos se encontra em um

seminário que se realiza nesta Casa sobre os feirantes. O seminário está

sendo realizado no auditório.

Concedo a palavra ao Deputado Izalci. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Augusto Carvalho. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Barcellos. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Vigão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer, (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Jorge Cauhy.

DEPUTADO JORGE CAUHY (PFL Para breve comunicação.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, comunico

que hoje haverá a comemoração do aniversário do Núcleo Bandeirante com

a realização de uma sessão solene em homenagem à Cidade Livre - o

Núcleo Bandeirante - às 19h, no saJão de eventos da cidade.

Todos estão convidados a prestigiar a sessão solene tão

importante para a cidade-mãe: o Núcleo Bandeirante.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Odilon Aires. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Floresta. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para breve comunicação.

Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhoras

e senhores, em primeiro lugar, quero comunicar que será realizada, a partir

do dia 28 deste mês, a Conferência Nacional do Meio Ambiente, para a qual

dois Deputados desta Casa foram eleitos delegados nacionais: eu e o

Deputado Chico Floresta.

Na ocasião, serão tratados temas de extrema relevância para a

defesa do meio ambiente no Brasil e também aqui no Distrito Federal. O

debate realizado na conferência local sobre o meio ambiente foi

extremamente rico e produziu uma série de emendas que serão

encaminhadas ao debate nacional.

Em segundo lugar, quero falar do esforço que será necessário,

por parte desta Casa para que possamos votar, até o dia 15 de dezembro,

os sete planos de cargos, carreiras e salários que estão nesta Casa para

apreciação dos nobres Deputados.

Fizemos um calendário, em conjunto com o Sr. Presidente desta

Casa, para que esta semana já votássemos, na Comissão de Educação e

Saúde, o plano de carreira da Educação; e o faremos na próxima sexta-feira.
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Queremos, Sr. Presidente, que os Presidentes das demais

Comissões por onde passarão os planos de carreira - Comissão de

Assuntos Sociais, Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e

Comissão de Constituição e Justiça - planejem-se também para que não

tenhamos prejuízo ao colocar em pauta a votação do plano de carreira da

Educação na próxima semana. É necessário instar os Presidentes dessas

Comissões a se programarem para, na segunda e terça-feira, deliberarem

sobre o plano de carreira da Educação, de forma que tenhamos, na quarta

ou quinta-feira, a votação em plenário. O mesmo processo ocorrerá com

relação ao plano de carreira da área da Saúde, já que temos apenas três

semanas previstas de trabalho ainda este ano.

Faz-se necessário, realmente, uma sintonia muito grande das

diversas Comissões por onde tramitarão os planos de carreira para que

possamos agilizar a votação e fazer com que todos eles, inclusive o plano

dos servidores desta Casa, sejam votados até o dia 15 de dezembro.

Era esse o comunicado que eu gostaria de fazer, Sr. Presidente.

Se for preciso, que sejam feitas reuniões extraordinárias para apreciação

desses planos para que eles não tenham a tramitação atrasada nesta Casa.

Muito obrigada.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Passa-se à

ORDEM PO DIA. >

Atendendo, mais uma vez, a um pedido do Deputado Vigão,

solicito à Assessoria que toque a campainha para que os Deputados

venham ao plenário para iniciarmos a deliberação da Ordem do Dia.

(Pausa.)



A
CÂMARA LEGIStATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

26/11/03

Horário Início

15h10min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

ORDINÁRIA

Página

9

A pauta da Ordem do Dia da sessão extraordinária possui quase

sessenta itens. Se não começarmos a deliberá-la, ela ficará acumulada para

a próxima semana com projetos que tratam do IPTU, da TLP, do IPVA, do

Orçamento e dos planos de cargos e salários. Então, temos de apreciar a

pauta da sessão extraordinária ou não teremos tempo suficiente para nos

aprofundar nas discussões dos projetos.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso dia palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V. Exa.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, de acordo com o art. 165 do Regimento Interno e tendo em vista

a aprovação pela Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável,

Ciência, Tecnologia e Meio Ambiente do substitutivo dos Projetos de Lei n°s

539 e 922, por unanimidade, que se encontra em regime de urgência, eu

solicito a V. Exa. que o inclua na pauta e seja proferido o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça em plenário, para que o projeto seja

votado hoje, resolvendo definitivamente a questão dos quiosques e

similares.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Izalci, atendo a solicitação de V.Exa. O projeto será incluído na pauta da

sessão extraordinária.

Porém, quanto ao parecer em plenário, V.Exa. sabe que costumo

consultar os Líderes e os demais Deputados para que possam aquiescer a

essa decisão.

Está deferida a solicitação de V.Exa.
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DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V. Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, já que V.Exa. fez ponderação sobre o esgotamento da pauta

da sessão extraordinária, que é longa, eu gostaria que V.Exa. acrescesse à

sessão extraordinária os Projetos de Lei n°s 41 e 122 que constam na pauta

da sessão ordinária em segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Chico Leite, lamento, mas vou indeferir a solicitação de V.Exa., pois não

seria justo se eu não incluísse todos os outros projetos que estão na pauta

para serem apreciados em segundo turno. Faço a sugestão de votarmos a

pauta da sessão ordinária, com o compromisso de os Deputados

permanecerem no plenário para a realização de sessão extraordinária.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, concordo com isso e

comprometo-me com V.Exa. a estar presente.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V. Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, creio que a decisão de V.Exa. é bastante acertada. Podemos

votar a pauta da sessão ordinária. Solicito a V.Exa. que, na sessão

extraordinária, para os projetos a serem discutidos, sejam designados dois
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Parlamentares a favor deles e dois contrários a eles. Assim, analisaríamos a

pauta inteira da sessão ordinária e passaríamos à pauta'da sessão

extraordinária com dois posicionamentos a favor e dois contrários aos

projetos, para que não fiquemos a noite inteira discutindo esses projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Defiro a

solicitação de V.Exa.

Item n° 1:

"Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação do Projeto de Lei n°

31, de 2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 'altera dispositivos

da Lei n.° 832, de 27 de dezembro de 1994, que cria a delegacia especial do

meio ambiente no âmbito da Polícia Civil do DF, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado João Deus - CDESCTMA

Deputado Fábio Barcellos - CS

Deputado Brunellí - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Item n° 2:

"Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação do Projeto de Lei n°

122, de 2003, de autoria do Deputado Çhico Leite, que 'estabelece normas

de proteção dos consumidores de combustíveis e dá outras providências1.

Relatores: Deputado Carlos Xavier - CDC
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Deputado Chico Vigilante - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Item n° 3:

"Discussão, em 2° turno, 1°,dia, e votação do Projeto de Lei n°

825, de 2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 'regulamenta os

incisos l e H do art. 22 da Lei Orgânica, dispondo sobre prestação de

informações dos atos da administração pública de qualquer dos poderes do

Distrito Federal e dá outras providências'.

Relator: Deputado Rôney Nemer - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Item n° 4:

"Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação do Projeto de Lei n°

396, de 2003, de autoria do Deputado Fábio Barcellos, que 'institui o

programa Formação e Desenvolvimento de Talentos e dá outras

providências'.
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Relatores: Deputada Eurides Brito - CÊS

Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputado Brunelli - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
, i

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solícito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 396, de 2003,

de autoria do Deputado Fábio Barceilos, que 'institui o programa Formação e

Desenvolvimento de Talentos e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

A Presidência informa que foi incluído na pauta da sessão

ordinária o Projeto de Lei n° 41, de autoria do Deputado Chico Leite, para

apreciação em segundo turno, como o Item n° 4-A. Houve um equivoco

quanto ao referido projeto. Ele foi votado em primeiro turno e, portanto,

deveria constar na pauta de hoje para apreciação em segundo turno.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCiO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação das redações finais dos Projetos de Lei n°s 31 e 825, ambos de

2003.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputada

Eliana Pedrosa, neste momento estamos apreciando o Item n9 4-A. Depois

da votação dele, atenderemos à solicitação de V.Exa.

Item n° 4-A:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 41, de

2003, de autoria do Deputado Chico Leite, que 'dispõe sobre a

obrigatoriedade de divulgação, na página da internet da Secretaria de

Desenvolvimento Urbano e Habitação e no Diário Oficial do Distrito Federal,

do CIDHAB - Cadastro de Inscritos do IDHAB e dá outras providências'.
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Relatores: Deputada Erika Kokay - CAS

Deputado Rôney Nemer - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.

Não havendo objeção do Plenário, a Presidência vai atender à

solicitação feita pela da Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 31, de 2003, de

autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 'altera dispositivos da Lei 832, de

27 de dezembro de 1994, que cria a delegacia especial do meio ambiente no

âmbito da Polícia Civil do DF e dá outras providências'."

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 825, de 2003,

de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 'regulamenta os incisos l e II do

art. 22 da Lei Orgânica, dispondo sobre prestação de informações dos atos

da administração pública de qualquer dos poderes do Distrito Federal e dá

outras providências'."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a

votação.
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Os projetos vão à sanção. • , ,

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 122, de 2003.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 122, de 2003,

de autoria do Deputado Chico Leite, que 'estabelece normas de proteção

dos consumidores de combustíveis e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 41, de 2003, do

Item n° 4a.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 41, de 2003, de

autoria do Deputado Chico Leite, que 'dispõe sobre a obrigatoriedade de

divulgação, na página da internet da Secretaria de Desenvolvimento Urbano

e Habitação e no Diário Oficial do Distrito Federal, do CIDHAB - Cadastro de

Inscritos do IDHAB e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

"Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação do Projeto de Lei n°

300, de 2003, de autoria do Deputado Odilon Aires, que 'dispõe sobre a

composição de equipe multidisciplinar de que trata o art. 15 da Lei n° 41, de

13 de setembro de 1989, que dispõe sobre a política ambiental do Distrito

Federal, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Rôney Nemer - CDESCTMA

Deputada Eliana Pedrosa - CEOF

Deputado Rôney Nemer - CAS"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 300, de 2003,

de autoria do Deputado Odilon Aires, que 'dispõe sobre a composição de

equipe multidisciplinar de que trata o art. 15 da Lei 41, de 13 de setembro de

1989, que dispõe sobre a política ambiental do Distrito Federal, e dá outras

providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 6:

"Discussão, em 2° turno, 1° dia, e votação do Projeto de Lei n°

225, de 2003, de autoria do Deputado Izalci, que 'dispõe sobre a exposição

do Código de Proteção e Defesa do Consumidor nos estabelecimentos

comerciais e de prestação de serviços no âmbito do Distrito Federal'.

Relatores: Deputado Chico Leite - CDC

Deputado Rôney Nemer - CCJ"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.
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DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO' BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 225, de 2003,

de autoria do Deputado Izalci, que 'dispõe sobre a exposição do Código de

Proteção e Defesa do Consumidor nos estabelecimentos comerciais e de

prestação de serviços no âmbito do Distrito Federal'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, em consonância com o Regimento Interno, solicito a V.Exa. a
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retirada do Item n° 29 da pauta, no qual consta requerimento de minha

autoria que está prejudicado, tendo em vista que a matéria já foi aprovada

em plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência defere o pedido de V.Exa. e retira da pauta o Item n° 29.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar a

presente sessão, convocando sessão extraordinária a realizar-se

imediatamente após esta.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 15h49min.)


